[bookmark: _GoBack]

Antrag auf Mitgliedschaft im Stadtverein „Greizer Laubenpieper“ e.V.

Name:                                           Vorname:
Geb. am:
Wohnanschrift:

Telefonnummer:
Fehlende Angaben bitte ergänzen und bitte in Blockschrift ausfüllen!!!!!!!
Der Beitrag zur Mitgliedschaft im o.g. Verein beträgt/Jahr
                                                       60,00 €.  
Im Mitgliedsbeitrag ist enthalten: Mitgliedsbeitrag Verband, Mitgliedsbeitrag Landesverband, Versicherung, Verwaltungsgebühren, Kosten für die Erhaltung und Unterhaltung des „Hauses der Kleingärtner“ und Büro des Verbandes in der Kermannstrasse Greiz.
Flexible Kosten:
Die Kosten Wasserverbrauch, Stromverbrauch, Pacht für Gemeinschaftsflächen laut §5 BKleingG  können jährlich ändern.
Damit wird der bisherige Mitgliedsbeitrag in Höhe von 30,00 €, laut Beschluß des Verband aus dem Jahr 2013 außer Kraft gesetzt.
Sollte der Vorstand des Vereines feststellen, dass der Mitgliedsbeitrag auf Grund höher Kosten nicht mehr ausreichend ist , befindet die Mitgliederversammlung darüber und beschließt gegebenenfalls eine Erhöhung des Beitrages. 
Mit Gründung des neuen Vereines „Stadtverband Greizer Laubenpieper“ e.V., sind die Anlagen in diesem Verein zusammengeschlossen. Der Vorsitzende des Verbandes und  Vorsitzende des neuen Vereines, Gartenfreund Bernd Hergenhan, hat die Gründung des neuen Vereines in der Gründungsversammlung am 18.05.2019 für jeden verständlich erläutert. Vorteile für die Kleingärtner sind u.a. Beantragung von  Fördermittel, gerichtliche Auseinandersetzungen u.a.


Einverständniserklärung:

Ich bin mit den jährlich zu zahlenden Mitgliedsbeitrag und den weiteren Festlegungen einverstanden und bitte um die Ausstellung eine Pachtvertrages sowie die Anerkennung der Mitgliedschaft im Verein.


Unterschrift des Mitglieds

Erläuterung:
Erst mit der Unterschrift wird ein neuer Pachtvertrag im Verein erteilt
Gibt es kein Einverständnis zu den genannten Festlegungen, ist dies unten mit der Unterschrift zu bestätigen.  Wir kein Einverständnis erteilt, berät der Vorstand des Vereines gemeinsam mit dem Verband über weitere  Schritte.






Ich bin mit den in diesem Antrag getroffenen Festlegungen nicht einverstanden!

Unterschrift



